1


Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Владимире Владимирской области по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 3 мая 2018 года

3 мая 2018 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в                     г. Владимире Владимирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

Повестка дня заседания Комиссии включала рассмотрение уведомлений работников, представленных начальником управления ПФР, касающихся обеспечения соблюдения работниками УПФР в г. Владимире Владимирской области требований к служебному поведению и/или возникновения конфликта интересов или возможности его возникновения.

Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом в) пункта 10  Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п). 

По итогам заседания Комиссии единогласно принято решение: рассматриваемые ситуации не могут привести к конфликту интересов, признаки наличия конфликта интересов или возможности его возникновения отсутствуют. По изложенным двумя работниками УПФР ситуациям в настоящее время конфликт интересов отсутствует. Комиссия указала на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем. 
